

厦门市社会福利中心改扩建

该项目将新增养老床位200个,主要用于医疗康复、养老服务

晨报讯(记者 张玲玲)昨日,厦门市社会福利中心改扩建项目开工仪式举行。

市社会福利中心位于思明区屿后南里238号,是全市唯一一家综合性公办社会福利机构,占地面积2.5万平方米,现有建筑面积6.1万平方米。其改扩建项目位于市社会福利中心现有用地红线范围内,将拆除场地内部分原有建筑物,新建1栋医养康复综

合楼(地上9层、地下1层)。新建总建筑面积为20846.46平方米,地下建筑面积4051.1平方米。新增养老床位200个,主要用于医疗康复、养老服务,改扩建项目总投资概算为13787.71万元。

据介绍,项目预计2025年投入使用,届时将有效缓解区域性老年人“一床难求”的情况,更好地满足中心老人儿童在院内医养的需求。



市社会福利中心改扩建项目效果图。

厦门新机场

多个配套工程项目获批

晨报讯(记者 叶子申)近日,厦门新机场多个重要工程项目可行性研究报告带概算获市发改委批复。

厦门新机场工作区市政配套工程项目位于新机场片区航站楼西侧工作区,主要建设配套道路22条,以及排洪渠和综合管廊各1条。项目总投资概算61994万元。

厦门新机场工作区驻场单位配套工程位于厦门新机场片区,卓慧路与宁航路交叉口东侧,总用地面积61348平方米,总建筑面积135900平方米。其中,地上建筑面积98400平方米,主要建设海关、边检、武警等相关驻场单位业务技术用房;地下建筑面积37500平方米,主要为停车库等。项目总投资估算

87028万元。厦门新机场片区环嶝路二期工程位于翔安区大嶝岛,起点衔接田墩互通地面层,路线向南环绕大嶝岛,终点与在建的环嶝路一期衔接,路线全长17.45千米,超出护岸的部分设置7座混凝土结构桥梁,长度合计2.58千米,面积35768平方米。项目总投资估算121466万元。

国家级知识产权示范优势厦企破百

晨报讯(记者 彭怡郡 通讯员 王贻林)近日,国家知识产权局公布名单,厦门新确认国家级知识产权示范企业7家、优势企业33家,占比均超全省五分之一。目前,厦门市累计培育国家级知识产权示范企业27家、优势企业76家,总量首次破百。

近年来,市市场监管局高度

重视知识产权强企建设,大力推动专利转化专项计划实施,强化企业知识产权人才队伍建设,培育了一批知识产权竞争力强的优势示范企业。目前全市共有省知识产权专员686人,计划到2025年实现全市示范优势企业、专精特新“小巨人”企业实施国际标准全覆盖。

同翔高新城

多处安置房建设再提速

晨报讯(记者 叶子申)日前,洪塘、五显安置房顺利完成全部主楼建筑地下室施工,全面进入地上主体结构施工阶段。

作为同翔高新城重要产业公共服务配套建设项目,洪塘、五显安置房位于厦门市同安区洪塘镇新厝村东北侧,建设6栋高层住宅楼和若干栋多层商业及配套设施,建成后将提供保障房755套,对完善同翔高新城片区公共服务设施、改善民生、提升居民生活品质具有重要的意义。项目总投资额4.54亿元,计划2025年1月竣工。



洪塘、五显安置房效果图。

在同翔高新城的另一个安置房项目——新厝安置房一期项目,已于近期完成现场地质勘

察。该项目位于同翔高新城同安片区洪塘镇,包含1174套住宅及商业配套、物业管理、地下停车场

等,总用地面积约37016平方米。项目计划于2026年6月竣工验收并交付使用。

厦门7个站点入选“最美驿站”

晨报讯(记者 王温萍)近日,全国总工会发布2023年“最美工会户外劳动者服务站点”(简称“最美驿站”)名单,2000个工会驿站入选,其中包括厦门7个站点。

记者梳理名单发现,厦门上榜的7个站点包括思明区八宝丹中医药文化馆工会爱心驿站、海沧区城建市政坪埋工会爱心驿站、集美区职工服务中心工会爱

心驿站、思明区职工服务中心工会爱心驿站、厦门市诺斯蒂文体发展(厦门)有限公司工会爱心驿站、集美区厦门地铁一号线厦门北站工会爱心驿站以及兴业银行厦门分行营业部劳动者驿站。

据悉,截至目前,全国已建成工会驿站近16万个,覆盖服务职工群众超1亿人,日服务户外劳动者300多万人次。

为高质量发展贡献电信力量

晨报讯(记者 胡毓娇 通讯员 郝静婷 陈丹莹)近日,中国电信厦门分公司持续开展各类爱国主义宣传教育活动,以实际行动为高质量发展贡献力量。

弘扬爱国主义,传承红色基因。厦门电信党委理论学习中心组召开多次学习研讨会,组织近百名优秀员工前往南平、宁德、三明开展主题活动,探访先辈红色足迹。

弘扬为民情怀,担当服务使命。厦门电信与多个社区党委

共同开展“党建翼联”主题实践活动,为居民普及网络安全知识,开展“智慧银龄手机教学,助力长者乐享生活”活动、敬老慰问志愿服务活动。

弘扬创新精神,争做时代先锋。为加快落实集团乡村振兴平台建设的各项工作,厦门电信专门成立乡村振兴平台攻坚党员先锋队,以平台新功能及普及公众号应用为抓手,通过建设乡村AI监控场景,提升村委数字化管理能力,助力乡村振兴。

东渡港区

有望新增一公交专用道

晨报讯(记者 叶子申)厦门又将新增一条公交专用道。近日,市发改委批复了关于东渡港区公交专用道工程(邮轮母港公交首末站至殿前一路)一期工程的可行性研究报告带概算,项

目总投资概算为1606万元。

据悉,该项目长度3.25公里,主要建设:现状长岸路公交专用道设置标志标线、智慧交通系统;同时,新建11座公交候车亭及电子站牌等。

自2019年起,我市在部分路段设立了公交专用道,在早晚高峰时段,确保公交先行。待东渡港区公交专用道工程完成,将进一步助力市民群众绿色出行,推动我市环保交通持续发展。